
 
 

 
Referat  fra kretstyremøte 3 sesongen 2007/2008 

Oslo og Akershus Skiskytterkrets 
 

 
Tilstede:  
styret: 

Knut, Eckhoff, Jan Henning L’Abée-Lund, Per Gunnar Tronsli, Kjetil 
Lodding, Hans Petter Thune, Kjersti Amb Nysveen, Knut Kristoffersen 
(ref) 

Forfall:  
Møtedato: 23. oktober 2007 kl 16.00 
Møtested: Ullevålsveien 39 
Kopi til: Klubbene 
Neste møte: 23. oktober kl 16.00 

 
Saksnr. Sak Ansvar 

1 Referat møte 28. august 
• Godkjent.  

Alle 

2 Status 
• TEAM Statkraft Oslo Akershus. Alt går som planlagt i 

forhold til program med unntak av at en hjemme- og 
en bortesamling er byttet om.. 

• Jentesatsing. Samling på Fossum avholdt. Gode 
tilbakemeldinger. Neste samling 4. november på 
Hvaltjern.  
Det har vært avholdt en samling i regi av NSSF for alle 
jenteansvarlige i kretsene på toppidrettssenteret. Det 
mangler fortsatt ”jentekontakter” fra noen av lagene i 
kretsen. Disse kan meldes inn til Hans Petter Thune. 
Det planlegges å samle lagenes jentekontakter til et 
felles møte når alle disse er på plass. 

• 15-16 satsing. 2 samlinger avholdt. Bra deltakelse. 
Samling 1 61 (lør) – 48 (søn). Samling 2 60 (lør) – 54 
(søn). Gode tilbakemeldinger.  

• Overnatting NC/NM. Intet spes å bemerke.  
• HL. Opplegg med chartring legges ”dødt”. Det jobbes 

med å få til en felles container fra kretsen der 
utøvere/støtteapparat kan få fraktet opp nødvendig 
utstyr. Ketil Lodding tar ansvar for innlosjering. Per 
Gunnar Tronsli tar ansvar for opplegg rundt 
konkurranser. Det ser nå ut som vi får samlet alle på 
Bardufosstun. 

• Trener/arrangementskurs.  
• Økonomi. Full kontroll, foreløbig lite utbetalt i forhold til 

aktivitet i Team OA. 
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3 Fordeling lederansvaret NM/NC 2007/2008 
• Kretsen tar ansvaret for lagledermøte, informasjons-

formidling og oppsetting av innskytingslister samt 
stafettuttak. Selve innskytingen, skrumeldinger, 
sekundering,  etc må klubbene selv organisere, men 
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gjerne i samarbeid. Vi skiller  ut det administrative og 
instruks utarbeides.  

• Forslag til fordeling:  
o NM sr: Jan Henning L’Abée-Lund 
o NM jr: Hilde Torgersen/Olav Johannessen 
o Lygna: Nittedal SSL 
o Natrudstilen: Fossum 
o Bossmo/Ytteren: Halvor Wøyen. Her er det 

stafett. Enighet om at det stilles med rene 
klubblag og at vi mikser der det ikke går opp. 

o Geilo åpningsrenn: Knut Eckhoff 
o Trondhjem: Fossum 

 
• Godtgjøring til lagleder(e) settes til  

o Bossmo/Ytteren: Reise dekkes fullt ut. 
o Kretsen dekker kostnadene til kretsens leder 

innenfor "rimelighetens" grenser normalt etter 
regning. Med rimelighetens grenser menes den 
standard/ som kretsen klubber/løpere normalt 
vil benytte. Hvis bruk av egen bil dekkes etter 
statens satser. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4 Prinsipper for betaling av trenere ifm kretsens 
arrangement. 

• Reiser dekkes til dokumenterte utgifter ev statens 
satser for kmgodtgjøring. 

• Trenere med full kompetanse/bakgrunn: 1500 kr for 2 
økter. 

• Instruktører siste år s jr/ første års sr: 1250,- for 2 
økter 

• Instuktører aktive skiskyttere i videregående: 750 for 2 
økter. 

 

5 Skiskytterlinja på Persbråthen og hindringer for løpere 
fra Akershus for å begynne. 

• Et bra tilbud for skiskyttere i kretsen er startet opp ved 
skolen. Det viser seg at for evt elever fra Akershus 
kan det by på problem å få aksept  fra Akershus 
Fylkeskommune for en elevplass. Dette knyttet til 
betaling. Knut Eckhoff følger dette opp ved å ta 
kontakt med fylkeskommunen for en klargjøring . 
Saken følges opp. 
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6 Uttakskriterier stafett HL, NM – innledende. 
• Nye kriterier vedtatt. Knut Eckhoff sender disse ut. 

Kriteriene legges i på vår hjemmeside. 

KE 

7 Framtidig org av JR/SR satsing i kretsen – innledende. 
• Prognosene viser at prosjektet også neste år vil øke i 

omfang. Vi må allerede nå begynne å se på hvordan 
dette best kan organiseres. En av de viktigste 
klargjøringene er mulighetene for å ansette en trener i 
kretsen. Her har vi en aktuell kandidat. Før neste 
møte gjøres en sondering på evt betingelser, og 
hvordan denne ser på ulike muligheter mht til 
organisering og arbeidsoppgaver knyttet til stillingen. 
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6 Evt. 
• Oppdateringer kretskalender. OK 
• Nytt fra NSSF.  
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